
 

Április 6-án a Családkapocs Egyesület közösségi szemétszedést szervez 
a Ránk bízott világ programsorozat keretében Botfa-Bozsok közötti Mária-
úton. Találkozó 9 órakor a botfai Hűvös Kastély parkolójában. Szükséges 
eszközöket a jelentkezőknek biztosítanak. Részletek a plakáton olvashatók. 

Jövő vasárnap nem lesz reggel 7 órakor szentmise! A 10 órás szentmi-
se is ifjúsági zenés mise lesz, utána pedig Plébánia Caféra várjuk a kedves 
Testvéreket a közösségi házba. 

Április 8-án, hétfőn 18 órától a Mindszenty iskola kápolnájában folyta-
tódik az Egyházmegye által szervezett teológiai előadássorozat „Istenről és 
a világról címmel”, ezúttal Merkli Ferenc atya tartja bioetika témakörben.  

Április 10-én 17 órától Uzsalyné Dr. Pécsi Rita neveléskutató tart elő-
adást a Szent Család Óvodában „A nő - az élet kapuja és hordozója” cím-
mel. Részletek a plakáton olvashatók. 

Április 11-én, 18 órától a Mindszentyneumban a Családkapocs Egyesü-
let szervezésében dr. Zlinszky János tart előadást „Teremtésvédelem tu-
dományos szemmel” címmel. Részletek a plakáton olvashatók. 

Április 14-én, vasárnap az esti szentmise után, 19 órától jótékonysági 
koncertre várjuk a Testvéreket, amelyen zeneiskolás fiatalok örvendeztetik 
meg a hallgatóságot. 

Május 1-jén Egyházmegyei zarándoklat lesz Pusztacsatárba, hogy együtt 
köszöntsük a Szűzanyát. Székely János püspök atya vezetésével 9.15-kor 
indulnak a gyalogos zarándokok Ozmánbükről. Akiknek ez a 3 km-es gya-
loglás nem vállalható, őket átszállítják a kegyhelyig. A szervezés megköny-
nyítése érdekében az útnak induló zarándokok és autók számát le kell ad-
juk a Püspöki Hivatalnak, ezért kérjük jelezzék rész-vételi szándékukat ápri-
lis 15-ig a plébánia hivatalban. Plébániánkról autóbusz indul, jelentkezés-
kor választani kell, hogy Ozmánbüktől gyalog, vagy kisbusszal kívánnak 
bejutni a kegyhelyre! A nap programja Plakáton olvasható. 

 

Áldott Húsvétot kívánunk plébániai  
közösségünk minden tagjának! 
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HÚSVÉTVASÁRNAP – URUNK FELTÁMADÁSA 
 

 

Mit lehet húsvétból kihozni? 
 
A minap azt a reklámot ol-

vastam a megyei lapban, ami 
hírességek bevonásával készí-
tett finomságokkal próbálta 
magára felhívni a figyelmet. És 
egy olyan címe volt, amit kihí-
vásnak vettem.  
Hogy nézne már ki, ha pék-
mesterek, konyhatündérek, 
szakácsguruk, séfek és kukták 
jobban bíztatnának bennünket 
arra, hogy hozzuk ki a legtöb-
bet húsvét ünnepéből, mint-
sem a pap bíztasson bennün-
ket így?! 

Kihívás elfogadva! 
Húsvétból akkor hozzuk ki a 

legtöbbet, ha azt megszerez-
zük, ami eredendően benne 
van! Nem kellene semmi extrát csinálni, csak egyszerűen a lehető legjob-
ban megélni húsvét üzenetét és titkát, méghozzá, hogy Jézus Krisztus fel-
támadt a halálból és örök élettel, üdvösséggel ajándékozza meg mindazo-
kat, akik elfogadják őt Üdvözítőnek és életünket Őhozzá igazítjuk. Ezzel 
már teljesítenénk is a felhívást. Ahogy fiataljaink fogalmazzák, ezzel már 
„kimaxolnánk” a húsvét ünnepét. 

Hozzátenni nem tudunk a húsvéthoz, de azt meg tudjuk tenni, hogy a le-
hető legjobban próbáljuk megélni annak üzenetét, és ezekben a napokban 
különösen is törekszünk arra, hogy miként válthatjuk aprópénzre mindazt 
a nagy kincset, amelyet Jézus ajándékozott nekünk. A legtöbbet úgy hoz-
zuk ki húsvét ünnepéből, ha nemcsak a konyhaasztal köré ülünk le a csa-



ládtagokkal, hanem az oltár asztaláról is mindannyian részesülünk abból, 
amit Jézus maga készít nekünk, a kenyérrel és a borral, mint Szent Testével 
és Szent Vérével táplálhat és éltethet bennünket, akkor a lehető legtelje-
sebb módon élhetjük át húsvét titkát. 

Amikor húsvéti ajándékot adunk át szeretteinknek, akkor jelképesen utá-
nozzuk Jézus Krisztust, hiszen ő is megajándékozott bennünket. Úgy hoz-
hatjuk ki húsvétból a legtöbbet, ha elfogadjuk az Üdvözítő nagy ajándékát. 

Fogadjuk meg a tanácsot: „Hozd ki a legtöbbet az idei húsvétból!” 
 

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve neked 
ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már 
meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol vannak 
tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg 
azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy 
munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök 
életet szerezzen! Ámen. 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egy-

házmegyénket!  
Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizzék 

az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy 
hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, 
az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg 
mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom 
imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségé-
ért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelés 

Kardos Olivér:2024. március 24. 
Isten hozta közösségünk új tagját!  

 

Temetés: 

Polczer Józsefné Gombás Matild: 2024. március 27. 
Nyugodjék békében! 

 

Plébániánk áprilisi imaszándéka: A bérmálkozókért és katekumenekért, 
hogy a Szentlélek vezesse őket életük során, adjon nekik bölcsességet, 
hogy el tudjanak igazodni a világ dolgaiban, erőt és bátorságot, hogy a 
jóban ne lankadjanak és méltó keresztény életükkel tegyenek tanúságot a 
feltámadt Krisztusba vetett hitükről. 
 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje:  
Április 1. Húsvéthétfő,  

7 óra: Hálából a Szűzanya tiszteletére 
8.30 (Bazita): 
10 óra: + Szülők, nagyszülők, + testvérek, + Teréz 
18 óra: + Emma édesanya, nagymama, dédmama 

Április 2. Kedd Húsvét nyolcadában, 7 óra: Zarándokokért 
Április 3. Szerda Húsvét nyolcadában, 7 óra: Molnár és Sebestyén család 

élő és + tagjai 
Április 4. Csütörtök Húsvét nyolcadában, 7 óra: Annáért, Tamásért és 

családjukért 
Április 5. Péntek Húsvét nyolcadában, 7 óra: Élő Viktor Keresztgyermek 
Április 6. Szombat Húsvét nyolcadában, 7 óra: Új papi hivatásokért 
Április 7. Az Isteni irgalmasság vasárnapja 

7 óra NINCS SZENTMISE!!! 
8.30 (Bazita): Hálából a hivatás ajándékáért, új papi hivatásért 
10 óra: + Lajos édesapa (+4.évf.) Mónika gyógyulásáért, hálából Ál-

mosért 
18 óra: + István és Zoltán édesapák 
 

Húsvéthétfőn ünnepi miserendet tartunk: 7, 10, 18 óra, valamint 
Bazitán 8.30-kor lesznek szentmisék. 

Április 2-án, kedden indulunk plébániai zarándoklatunkkal Lengyelor-
szágba. Imaszándékaikat szívesen magunkkal visszük. Kérjük, hogy ezeket 
Húsvéthétfőig borítékban adják le a sekrestyében! 

A zarándoklat miatt ezen a héten a szentmisék reggel 7 órakor lesznek. 
Elsőpéntekes időseinket április 11-12-én látogatom meg.  


